



Poročilo komisije za šolanje pri ŠKD Logatec za leto 2024

V letu 2024 je bilo izvedenih 6 začetnih tečajev (36 tečajnikov), 3 nadaljevalni tečaji (18 tečajnikov), 1 napredni tečaj (8 tečajnikov), 1 zimski tečaj (7 tečajnikov) in 1 rally obediencije tečaj (5 tečajnikov) ter dva tečajnika individualnih ur. Tečaj canicross ni bil izveden zaradi premalo prijavljenih, je bila pa izvedena predstavitvena delavnica.

Tečajniki so se, razen posameznih izjem, redno udeleževali tečajev. Napredovali so dobro, inštruktorji so izpostavili tudi nekaj zelo nadarjenih tečajnikov. Tečajniki so imeli sicer največ težav z motiviranjem psov, pri nekaterih je bila problematična vaja prostor (predvsem manjše kratkodlake pasme v primeru mokre podlage), urbano okolje (veliko tečajnikov je iz vaškega okolja), pri rally obedienciji pa je imel en tečajnik težave s splošno motivacijo psa tekom celotnega tečaja, sicer pa so imeli največ težav z opuščanjem nagrad. Poleg sprehodov po urbanem okolju, so inštruktorji nekajkrat tečajnike odpeljali tudi na socializacijske sprehode po naravnem okolju, kar se je izkazalo za koristno za večino tečajnikov.

En tečajnik je po 8 urah nadaljevalnega tečaja izkazal nezadovoljstvo s tečajem ter izrazil željo po prekinitvi sodelovanja. ŠKD Logatec je vrnil preostanek tečajnine.

Konec leta 2024 smo tečajnikom poslali anketo o zadovoljstvu s tečaji in prejeli odzive 7 tečajnikov. Čas pošiljanja ankete ni bil najboljši – temu pripisujemo slab odziv na anketo. Odzivi so bili večinoma pozitivni. Med odzivi je bilo tudi nekaj predlogov (socializacijski sprehodi, reševanje vedenjskih težav), o katerih smo se inštruktorji pogovorili in bomo razmislili, kako željene vsebine vključit v ponudbo ŠKD Logatec.

Junija je bil izveden piknik za tečajnike, na katerem je bil kratek prikaz različnih kinoloških disciplin, delavnica igre s psom ter žar za vodnike. Vzdušje je bilo zelo sproščeno in domače, kar je pripomoglo k številnim debatom in izmenjavi izkušenj.

V letu 2024 se je po pogovoru članov Komisije za šolanje ekipe inštruktorjev kot pripravnica za inštruktorico pridružila Klara Reindl, Katja Brenčič pa je zaradi osebnih razlogov prekinila z delom inštruktorja.

Katarina Drašler